SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 029/2016
Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 027/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de agosto de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 028/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de agosto de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 73/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto convidando para prestigiar o Desfile Cívico em Comemoração a Independência do Brasil, a ser realizado no dia 03 de setembro de 2016, a partir das 13h45min. Convite oriundo do Governo do Estado do Rio Grande do Sul para participar da abertura oficial da Expointer 2016, às 10h30min, do dia 27 de agosto de 2016, no Parque de Exposições Assis Brasil, em Esteio/RS. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 11.950,38. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 029/2016: que Autoriza o município de Derrubadas a manter o Programa de sorteios de prêmios municipais utilizando a Plataforma do Programa da Nota Fiscal Gaúcha do Governo do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e plateia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou parabenizando ao futebol brasileiro, pela primeira medalha de ouro nos Jogos Olímpicos realizados no Rio de Janeiro neste ano, a disputa ocorreu no domingo, contra os alemães, na tentativa de revanche quando da decisão da Copa do Mundo, não oorreu o mesmo resultado os 7X1, mas após empate no tempo regulamentar, mais os trinta minutos de prorrogação, a decisão se deu nos pênaltis, e somente na última cobrança o goleiro brasileiro defendeu e o batedor do Brasil converteu sua cobrança, sendo o Brasil campeão olímpico. O Vereador Osmar se manifestou ainda sobre o registro feito a poucos dias sobre as relíquias encontradas por ele em sua casa, faria um comentário dobre a Taça dos Campeões de Tenente Portela, seria uma pena que neste fichários não constam o ano de realização, somente conta o ano de fundação esta taça dos campeões, que foi em 1994, teriam vários fichários do Ipiranga Futebol Clube, do Flamengo de Linha Concórdia, de diversos times e anos. Citou os nomes dos fichários: Dilson Oliveira, popular Deca, Chiquinho, Eloi Bornholdt, Clauderi José Mossini, popular Micharia, Joel Locatelli, Volmir Tibolla, Alair Cemin, Edio Auri Ulrich, Luis Carlos dos Santos, Olmiro Olivera de Campos, Edson Maier, Sérgio Osaida, Jaime Scherer, Gilmar Parolim, Alair Cemin, outro campeonato, dosi fichários diferentes, Clóvis Heidmann, Diones Lammel, Alcindo Mendes, Enio Gasparowich, Marcos Webler, Elio Parizotto, Luis Carlos Von Müller, Vilmar Amorim, Armindo Vicente, Jorge Antonine, Marcelo Antonine, Adelson Costa, Raul Almeida, Renato Pedroni, Derli Vendrúsculo, Carlos Urban, Everaldo Delarmelim, Paulo Cesar da Silva, Clodinei Parizotto, Jair Gilberto Rigo, Everton Rigodanzo, Elio Pazinatto, Jair Locatelli, Neri Biguelini, Roque Valdir Gelain, Luis Carlos Von Müller, Clóvis Werner, popular Canigia, Elvis Rigodanzo, Carlos Urban, Jorge Vanderlei Tibola, Marcos Cesar Steinke e Volmir Carocha, então isso seria recente, seriam dos anos 90, mas juntamente com estes achou dois rascunhos, como era costume na época, feitos por ele Osmar, as escalações dos times, isso lhe chamou a atenção. Em aparte usou a palavra oVereador Florindo Bidin dizendo que durante as edições da taça dos campões ele teria feito parte da diretoria por sete anos como Vice-Presidente, sendo o Presidente Janio de Carli, quando entregaram a diretoria, durou somente mais um ano esta disputa e acabou a taça dos campões, mas era um campeonato muito bem disputado, muito bom. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo disse querer registrar que ali consta a assinatura do Janio de Carli como Presidente. O Vereador Osmar apresentou também outro fichário, feito de maneira diferente da Liga Varzeana de Futebol Portelense, consta número da ficha, e todos os dados do atleta amador, e consta a data, 26/06/1964, ou seja 52 anos atrás, do Esporte Clube Piratini, em seguida passou a ler os nomes dos atletas inscritos: Armando Becker, filho do Augusto Becker, irmão Arno Becker, Osmar Von Müller, ele teria um diploma em casa de campeão municipal varzeano de Tenente Portela, segundo campeonato que saiu em Tenente Portela, Dari, Chagas, moravam onde Dirceu Mazanti mora hoje em dia, João Batista e Orlando os dois eram zagueiros, Orivaldo Schreiner popular Polaco, marido da ex-Secretária de Educação, Nelci Schreiner, Luis Bugarscki, Werner Dircks, proprietário de uma serraria, em frente onde hoje é a Secretaria de Agricultura, Fortunato Santo Marcon, pai do Marcos dentista em Tenente Portela, José Vilson Rodrigues, moravam na terra em frente ao cemitério da Esquina Colorada, Dom Vivaldino Rodrigues, Oscar Von Müller, Guimarinho, irmão do Segundo Machado, Celestino Antoneli nosso sapateiro, Laurindo Knop, Dilvo Palavra ex-proprietário do Hotel Piratini, que deu origem ao nome do campeonato, Oldemar Miscoli, e Luis Chiodi, pai do Waldemar, nascido em 1925, jogava de zagueiro, então seria uma recordação, consta inclusive os pagamentos das inscrições, isso seria difícil ter alguma coisa, o certo seria passar para o Museu Municipal, para ficar registrado, muitos não se interessam, mas faz parte da história de Derrubadas. O Vereador Osmar disse que colocará alguma coisa disso nas redes sociais, algumas fichas para ver se alguém conhece estas pessoas, que entrem em contato, conviveu e jogou futebol e não tem nenhum a destas pessoas em Derrubadas hoje em dia, do time de 64, restariam somente ele Osmar e o Sr. Anibel Locatelli, o qual não jogava nesta época pelo Piratini, o Anibel jogava pelo Aurora, seriam importante principalmente aos familiares, entrarem em contato e poder se comunicar novamente com estas pessoas se ainda estão vivas, ou familiares, seria uma passagem importante de Derrubadas e ele por acaso encontrou estes papéis, pois se tem tantos documentos guardados e por descuido acabaram ficando guardados por anos em caixas. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos para as Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de agosto de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, ao 22 de agosto de 2016.
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